


Wjﬁﬁgiwﬁ"j’°))§

il

JINJJM)‘J”L‘;)SDJJQQJJLS‘f

Ol e
Lol giool (gla 2l plgil 4y Juaie 0 sla oS Olintie 5o

Solie aslul
sl S e S5
b g 3o 55




A\'.: e :’ ‘L.O\/"




L Soliul &5 il o (g5b a8l als o glacsaelaw 5 assain; ol b= wloll
L2yt 18 5 e 3l oS 33 g0 05 355 1 ol e Kilesls D18 o gt Ul O a1
Lled el 5 b 4 Kiles sad plisol 457 SIS 5 5 Kar sl ALl S

Slas3 5l 039 cnl plonil Jsb 53 S (g silaan s S Bl Ol ptincr | (slazaly sl

.r‘obﬁ Koo g ul...’.'.gJ o.b')')‘ le‘“‘_s.’.l‘“‘“‘) 9 C.f')b‘.ff LSL“C‘%L“"' cub‘)ﬁ

S L b 5258 555 BT Ol 5 allanl ST e mds BT Sl 58552 lia sl

e o DL Ol (slaplecal, 5l

Loz g3 5 1y 4abOLY al (Sols a3 45 (S 9085 Loy S5 T Clir

ST e poma 03,8 nda o s (BIS 55 (BT Clr

555 BT Ol 0aSLiSls b5 gal o rows S glne @ISLENS s (G35 - S Bl Ol
oSS ¢ men ALl S03 5 S5 585 BT Olor sy pymme Sislas ol

0SSl OLS,HIS elas

b e ISKan 5 Ol ss 5 (5555 phadae Ol gedils ala

K 5 Pl ¢ palie OLBT o251 s Wl Sen

= 3 2= 05255 O35 5 5l g 3le 5 S8 5 50 5 (e e 3l L




SUI emelils CL’ PVIPTEY elsls (.;"fl" fb

ladtews] yosol (gl 2l gl bame ool S Slinte s 1oL Ol e

Sstras w550 Laaly slial

o el IS ot ) | B8 e alaia

Al

125 lamio slass ' skl 't)l.é @)U ot 0SSl Te Sl
1389/9/7

63 Il sz Sookr ml gl IS ae gl JSIT aul gl Dol alS

Lalg352 5 K S

oS

bwe 3 a8 el odd e oleS 6 Jumte gla il Aslpial g S 0gS 6
ol ol Ll S 3 L5yl 5,5 BVDV 5 HIVEL gy blis o 5 a8l
el Slitie @ Jate o0 laiplesS 4 b 1 b bl gl 5 o lesS Slinie
el 63 S Lal

oM 5 IS e 65 31 eslinal dadosl sl 038 (550l 6l ol 5 e 255 SO
ol sbs Slel wodel Conty &Y gams oS 3L o sl Gl L 8500 5, ) Sl o
as o OLIS o |y oS O gl a5

sesl @l 5 58 Ay el Sl (S okl =T = 041 =2 = Ol us50 =1 -2H) - 2
BSis gl oS e Kl S 5y G eals 2T GBI gles L3 0T L el LWSIT
=151 eslinal ccl wy SIS abl dd el ol SdnS  S 05 S STy b 5 Ladsy
Rl Sl KL S else Ol Al (9955 LS S (95 5 Olmsie (S sodes
el o eslial da S8 el (sl B

Lad slulis Mass 5 °C NMR MH NMR (FT- IR v 5 &Y sz




DCC: dicyclohexyl carbodiimides

DCU: N,N- dicyclohexylyrea

HOBt:1- hydroxybenzotriazol

HOSu: N-hydroxy succinimide

HOObt: 3 — hydroxyl - 3,4 — dihydro -1,2,3 — benzotriazin — 4 - one
HIV: Human Immunodeficiency Virus

BVDV: bovine viral diarrhea

TLC: Thin Layer Chromatography

5- HETE: 5-hydroxyeicosatetraenoic acid

Fmoc: Fluorenyl methoxy carbonyl
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